



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA ȘINCAI**

*Comuna ȘINCAI, localitatea Șincai, str.Principală nr. 156*  
*Județul Mureș, cod poștal 547595*  
*Telefon/Fax: 0265 –427 201 e-mail: [sincai@cjmures.ro](mailto:sincai@cjmures.ro)*  
*Nr. 270 Din 05.02.2019*



---

## EXPUNERE DE MOTIVE

La proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență la nivelul Comunei ȘINCAI pentru anul 2019

Ordinul MAI nr 132 din anul 2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare Planului de analiză și acoperire a riscurilor stabilește scopurile, obiectivele, răspunderile, precum și principalele elemente și etape de parcurs care trebuie avute în vedere la elaborare a planurilor de analiză și acoperire a riscurilor. PAAR cuprinde riscurile potențiale identificate la nivelul unităților administrative teritoriale, măsurile, acțiunile și resursele necesare pentru managementul riscurilor respective.

Scopul Planului de analiză și acoperire a riscurilor este asigurarea cunoașterii de către toți factorii implicați, a sarcinilor și atribuțiilor ce le revin premergător, pe timpul și după apariția unei situații de urgență, de a crea un cadru unitar și coerent de acțiune pentru prevenirea și gestionarea riscurilor generatoare de situații de urgență și de a asigura un răspuns optim în caz de urgență, adecvat fiecărui tip de risc identificat.

Obiectivele PAAR sunt:

- a) asigurarea prevenirii riscurilor generatoare de situații de urgență, prin evitarea manifestării acestora, reducerea frecvenței de producere ori limitarea consecințelor lor, în baza concluziilor rezultate în urma identificării și evaluării tipurilor de risc, conform schemei cu riscurile teritoriale;
- b) amplasarea și dimensionarea unităților operative și a celorlalte forțe destinate asigurării funcțiilor de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență;
- c) stabilirea concepției de intervenție în situații de urgență și elaborarea planurilor operative;
- d) alocarea și optimizarea forțelor și mijloacelor necesare prevenirii și gestionării situațiilor de urgență.

PAAR se întocmesc de C.L.S.U. și se aprobă de Consiliul Local, corespunzător unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. În acest sens vă propun spre aprobare proiectul anexat

Întocmit,  
Primar  
Huza Grigore